REZOLVAREA PROBLEMELOR

CLASA A X A

61.  

a. 

Cantitatea inițială de sânge a bărbatului:

- 8% din 80 kg = 6,4 kg

Cantitatea de sânge rămasă după donare:

6,4 kg – 0,4 kg = 6,00 kg

Cantitatea de plasmă rămasă în sângele bărbatului după donare:

60% din 6kg = 3,6 kg plasmă

b. 

Tipul de sânge care are aglutinine comune cu serul hemotest preparat din sângele acestui bărbat poate fi: 0 (I) sau B (III);

c. 
Cantitatea de plasmă din sângele bărbatului înainte de donare:

60% din 6,4 kg = 3,84 kg plasmă

Cantitatea de substanțe organice din sângele bărbatului înainte de donare:

9% din 3,84 kg = 0,34 kg substanțe organice.

62. 

a. CV = V.C. +V.I.R. + V.E.R.

V.C. = 798 : 3 = 266 ml aer

C.V.= 266 + 798 + 798 = 1862 ml aer

b. tipul de boală = bacterioză

c. o modalitate de prevenire = alimentație echilibrată

